

# Чиликов откри учебната година в Микрево

Димитрина Николова бе в Илинденци и Струмияни



33 са децата от Микрево които тръгват по пътя на знанието

55 първолаци прекрчиха училищния праг в община Струмияни на 15 септември тази година. По традиция тържествения първи учебен ден бе открит с издигане на българския трибагренник под звуците на химна на

## Откриха канабис в оранжерия в Микрево

На 11.09.09г. се проведе полицейска операция по противодействие на производството и разпространението на индийски коноп в община Струмияни.



В дворно място в с.Микрево бяха открити 45 корена канабис с височина около 2 метра. Корените са били засяти в оранжерията на Иван Чолаков /Вакарски/. Намереното количество е иззето от служителите на вътрешното министерство и по случая е образувано полицейско дознание.

Република България. С погача и мед посрещнаха първокластниците в Микрево лично от директора на училището Лиляна Велкова. Кмета на община Струмияни Валентин

Чиликов бе сред официалните гости на СОУ "Св.Паисий Хилендарски". Той пожела на ученици и учители спорна, успешна и ползотворна нова учебна година, на родителите любов, търпение и повече време за общуване и внимание на децата си. На малките първолаци пожела-този ден да остане незабравим с вълненията и изпитаната радост. Гости на тържеството бяха и председателя на Общински съвет - Струмияни Кирил Укев и зам.-кметът по стопанските дейности Ваня Илиева.

Зам.-кмета по хуманитарните дейности Димитрина Николова ува-жи официалната церемония по откриването на новата учебна година в основните училища "Св.Св. Кирил и Методий" в с.Илинденци и с.Струмияни. Тя приветства всички присъстващи родители, учители, ученици и гости с първия учебен ден.

## Сватба за чудо и приказ

На 30 август 2009г. красивата дъщеря на Роска и Данчо Самарджиеви от Струмияни, Мая, заедно с избраника на сърцето си Северино, се завърнаха от



Англия, за да се врекат пред близки, приятели и Бог, във вечна вярност и любов. Щастливото събитие уважиха и състуденти от Англия, Франция, Ирландия и Италия. Сватбеното тържество се състоя в ресторант Грийнвил в София, където гостите на младоженците вдигнаха наздравица

с марково уиски, с пожелания за много деца и щастливи семейни мигове. Щастливите родители на Мая, пожелаха усмивката никога да не изчезва от техните лица, да обичат и да се гордеят с бъдещите си деца, както те се гордеят с тях.



В ОУ "Св. Св. Кирил и Методий" с.Струмияни 12 първокластници очакват с нетърпение първият училищен звънец!



Чиликов и Велкова поздравиха присъстващите на празника



## И С Т О Р И Я

### МИКРЕВО В МИНАЛОТО. ЗАСЕНЧВАНЕ НА ДНЕСНОТО МИКРЕВО ОТ ПАЛАТЕНЕ И РЕШКОВЦИ. НАЧАЛО НА УЧИЛИЩНА И ЦЪРКОВНА ДЕЙНОСТ; НА ЗДРАВНО И ПОЩЕНСКО ОБСЛУЖВАНЕ.

По предание на мястото на днешното с. Микрево в миналото е имало турско селище, в което е имало и джамия. Недалеч, на запад от селото, в местността "Турлино" има останки от турски гробища.

В останалите регистри от 17 век, обаче, се споменава за Микрево, като българско село. "Микрево е споменато в османските регистри от 1650 и 1660 година" (Енциклопедия "Пирински край", I част, стр. 572, Благоевград). Или в далечното минало, до към края на 17-ти и началото на 18-ти век, Микрево е населено с българи. Прогонени, на тяхно място се заселват турци.

Когато България се освобождава от турско робство (1878 г.) Микрево, като село не съществува. Земите и на двете махали са владения на двата едри земевладелци - Желят бей и Есат ага. В чифлиците им работят, като наемни работници единствено хора от Палат и Решково.

"До 1913 година Микрево е чифлик на две турски фамилии, които владеят цялото землище" Юбилеен сборник "Българско село", стр. 204, София 1930 година).

Заселването на сегашното с. Микрево от жители на селата Палат и Реиково започва след освобождението на нашия край от Османско владичество, 1913 година. Едни от първите заселници в Долна махала от с. Палат са: свещеник Трендафил Костадинов, който купува къщата на Желят бей, която се намирала на днешната ул. "Феникс" № 11, Алекса Станков, който пръв построява къща за живеене в Микрево. Намирала се е на ул. "Стефан Караджа" № 20, Димитър Донеv, Петко Чорлев и др. Заселване на решковци в Горна махала започва по-късно. При оттеглянето си турците за пореден път ограбват и опожаряват селото. Изпаднали в тежко положение една част от тях се насочват първоначално към с. Каменица. Тук те временно се настаняват в изоставените от турците къщи. (Каменица е било турско село) Освен това въпроса със земята не бил законово уреден. Първи заселници в Микрево (Горна махала) от с. Решково са: Мицко Чорбаджийски, Аврам Тиляшев, Ангел Анастасов и др. Масово заселване в Микрево на палатене и решковци се извършва след 1920 година. "През 1920 година броят на жителите на Микрево е 116 души, а през 1926 година - 459 жители" (Енциклопедия "Пирински край" I част, стр. 572, Благоевград). Това са годините, когато Микрево се обособява като село. Земеделieto продължава да бъде основен поминък на заселниците. Освен традиционните житни култури, отглеждат още мак, памук, по-късно и тютюн. Развитие бележи и търговията.

Появяват се първите магазини за потребителски стоки - бакалница (Ефтим Трендафилев, Костадин Трениев, Христо Султов и др.). Принос за това има и създадената кредитно-потребителна кооперация "Пробуда". Андон Тасков Донеv, заселник от с. Палат, построява воденица в Долна махала, останки от която има до днес. Казвали я караджейка, което на някои български диалекти означава малка воденица. "Към 1930 година в Микрево има 4 бакалници и 3 кръчми; две бозаджийници; две воденици, керимидарница и грънчарница. (Юбилеен сборник "Българско село", стр. 204, София 1930 година).

През 1921 година общината от с. Палат е преместена в Микрево. Избухва скандал. Няколко души от Долна махала настояват седалище на общината да бъде с. Драката. "В състава на Микревска община влизат: Велюшец, Въксан, Г. Крушица, Каменица, Кръстилци, Палат" (Юбилеен сборник "Българско село", стр. 204, София 1930 година). Околийски център е гр. Петрич.

С дарения и доброволен труд на населението през 1922 година, в Горна махала е построено училище. Сградата е с две стаи и мазе. Зидовете от недялан камък и измазан плет. До нея е построена и двуетажна приземна сграда, също паянтова, за жилище на учителите, впоследствие използвана за пансион. 1923-1924 е първата учебна година. В I отделение (клас) постъпват около 20 деца. За учител е назначен Ангел Христов Петков от с. Междурек, Кукушко, Македония. След години (1936г.) той е инициатор за основаване на читалище в селото, негов кръстник. По негово предложение читалището приема името на българските възрожденски, просветни и културни дейци Братя Миладинови.

В близост до училището по инициатива на свещеник Трендафил Костадинов Анастасов, роден през 1857 година в с. Палат, започва строителство на църква. Строителството продължава 3-4 години и завършва през 1928 година. Така освен с училище жителите на новото с. Микрево се сдобиват и със свой духовен храм. Поп Трендафил умира през 1933 година. На негово място постъпва младия свещеник Иван Кистов Панков, роден 1906 година в с. Г. Рибница. През 1925 година в Микрево е сложено начало на здравно обслужване на населението. Открита е здравна служба, която се помещава в къщата на Ефтим Трендафилев. Назначен е медицински служител-фелдшер Васил Калъпов от София. След него освен фелдшер са назначавани и лекари.

Известен например е д-р Георги Тишинов от гр. Кукуш, Македония, който по време на протеста на кооператорите пред общината, застава на тяхна страна. Използвайки ефикасни противомаларийни средства, изпращани от Западните страни, предимно от Англия, по линия на Международния червен кръст, здравните служители водят успешна борба с коварната болест, каквато е маларията.

Пощенските услуги в селото се развиват по-късно. Първоначално с телефон е свързано само кметството. Едва през 1935 година е открита пощенска станция, като телефонен пост. Тя се помещава в къщата на Ангел Бараков (Долна махала). За началник на пощата е назначен Костадин Тодоров Тупаров от с. Ракитово, Пазарджишко, по партийна принадлежност-земеделец. По-голям обхват от пощенски услуги станцията започва да извършва, когато е преместена в къщата на Георги Николов Салмаджийски. След време той дълги години е началник на пощата.

Връзката на Микрево със селищата на откъсания бряг на р. Струма е трудна. Няма мост над реката. Преминаването и се извършва с лодка. Лодкари са Прокоп Донеv, Методи Николов, Кирил Златков и др. В оплакване на жители от с. Микрево от кмета на общината-Кирил Златинов Стаменов как кмета е потрошил лодката му.

В основата на масовото преселване на хората от Палат и Решково в Микрево през 20-те години на миналия век стоят социално-икономически причини: търсене на препитание и по-добри условия за живот.

Много са били проблемите, които имали да решават заселниците на с. Микрево, както в личен план, така и за селото като цяло. За щастие в онези трудни, начални години на прохождение между тях е имало обществено-активни хора и от двете махали. Макар да е имало моменти и на остри сблъсъци на мнения и интереси, както и междуличностни боричкания. Когато, обаче, проблемите касаели интересите на селото, те се обединявали, въвличайки след себе си цялото население в решаването им.

На тяхната обществена активност при решаване проблемите на селото можем да им "завидим" днес!

Септември, 2009 година, с. Микрево  
Христо П. Петковски

### 22 СЕПТЕМВРИ - ДЕН НА НЕЗАВИСИМОСТТА НА БЪЛГАРИЯ

На 22 септември 1908 г. княз Фердинанд I използва сложната

политическа обстановка и обявява Независимостта на България, а себе си титулува цар. Третата българска държава води своето начало от



Санданският мирен договор, подписан на 3 март 1878 г. Този договор, който възстановява България в етническите й граници, е ревизиран няколко месеца по-късно от тогавашните Велики сили - Германия, Англия, Франция, Австро-Унгария и Русия. Това става на т.нар. Берлински конгрес, който накарнава в различна степен интересите на всички балкански страни. Създаден е "възел от проблеми", превърнали Балканите в "барутен погреб" на Европа.

В съответствие с решенията на Берлинския конгрес на територията на Мизия и Софийско възниква Княжество България. Южна България е обявена за автономна област под името Източна Румелия. Македония остава в пределите на Османската империя. До Втората световна война обединението на българския народ е доминанта за външната и вътрешната политика на българската държава.

България успява да си върне Източна Румелия (южна България) чрез Съединението през 1885 г. През 1887 г. за княз е избран германският принц Фердинанд Сакс-Кобург-Гота. Създадена е Вътрешната македоно-одринска революционна организация (1893 г.). Илинденско-Преображенското въстание (1903 г.), организирано за присъединяване на земите с преобладаващо българско население към Княжеството, завършва с неуспех.

На 22 септември 1908 г. княз Фердинанд I използва сложната

*Независимостта на България е обявена в старопрестолния Царевец.*



политическа обстановка и обявява Независимостта на България, а себе си титулува цар. Това се случва в Иван-Асеновата църква "Св. Четиридесет мъченици" в старопрестолния Царевец с Манифест към българския народ, подписан от Фердинанд I. Този акт е извършен без съгласието на Великите сили и против волята на Турция. България придобива статута на пълноправна независима държава.



## НОВИНИ, ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ

### ОТДЕЛ "СОЦИАЛНА ЗАКРИЛА" СТРУМЯНИ

Отдел "СЗ" Струмяни се извинява на всички читатели на вестник Струмяни, за некоректно подадената информация в бр.16(168)/ година IV относно срокът за подаване на молби-декларации за целеви помощи на ученици. Публикуваме актуалната информация

Отдел "Социална закрила" Струмяни при ДСП Сандански, уведомява жителите на община Струмяни, че във връзка с утвърдена Наредба за изменение и допълнение на Наредба № РД-07-5 от 2008 г. за условията и реда за отпускане на целева помощ за отопление е необходимо всички граждани подали молби за отпускане на целева помощ за отопление до 08.09.2009 г. да попълнят в срок до **30.09.2009 г.** УВЕДОМЛЕНИЕ и ДЕКЛАРАЦИЯ, в които да отразят желанието си за начина на получаване на целевата помощ - в пари или чрез превод на търговец на твърдо гориво, и да декларират с подписа си, че са уведомени за това, че помощта ще се изплаща на два пъти.

Отдел "Социална закрила" Струмяни информира жителите на селата Микрево, Илинденци, че прием на молби-декларации за целева помощ за отопление ще се извърши по следния график:

**Микрево – 29 септември**  
**Илинденци – 25 септември.**

### "ИЗБЕРИ ДА СПОРТУВАШ" НА ЕВРОФУТБОЛ

## СТАРТИРА БЛАГОТВОРИТЕЛНА КАМПАНИЯ НА „ЕВРОФУТБОЛ”- „ИЗБЕРИ ДА СПОРТУВАШ!”

Кампанията на „Еврофутбол” е част от мащабен социален проект „Печелиш и помагаш”, който цели да осигурява финансиране, партньорство и повишаване на обществената информираност по различни проблеми в страната ни.

С кампанията „Избери да спортуваш” ние целим да продължим нашата политика за създаване на предпоставки за активен и здравословен начин на живот чрез спорт в свободното време, близо до дома, като превенция на стреса и агресията. За целта „Еврофутбол” осигурява безвъзмездно финансиране на малки проекти за реновиране и/или изграждане на спортни терени в страната, избрани чрез национален конкурс. Те могат да бъдат: игрища за футбол, волейбол, баскетбол, велоплощадки, рампи за скейтборд, тенис маси и т.н., които да се ползват безплатно от жителите на съответното населено място.

В тази инициатива могат да кандидатстват всички желаещи – неправителствени организации, общини, университети, читалища и граждански инициативи – група от съседи, приятели или просто ентузиаста, които да изградят партньорства на доброволен принцип с представители на местната власт,

Отдел "Социална закрила" Струмяни припомня на родителите, че молби – декларации за получаване на целева помощ за ученици, записани в първи клас на учебната 2009/2010 година ще се приемат в срок до **30.09.2009 г.** Към молба-декларацията се прилагат – удостоверение за брутни доходи на семейството за период от 12 месеца преди подаване на молбата, служебна бележка от училището, удостоверяваща, че детето е записано в първи клас на учебната 2009/2010 г., копие от удостоверение за раждане на детето, лична карта за справка.

Отдел "Социална закрила" Струмяни напомня на родителите, чиито деца са в учебна възраст, че срока за представяне на служебна бележка или удостоверение за записване на ученика за учебната 2009/2010 година в съответното училище е до **31.10.2009г.** За ученици записани в училищата на територията на общината бележките ще се изискват по служебен ред от отдел "СЗ" Струмяни, а за записаните ученици, учащи в други училища, родителите следва сами да изискат такива от съответните учебни заведения и да ги представят в горепоменатия срок в отдел "СЗ" Струмяни.

Началник отдел "СЗ" Струмяни  
Галина Янева

бизнеса и отделните граждани или инициативни групи. Важни елементи в кампанията са доказаната полза за местната общественост, насърчаването на доброволното участие по райони и на лидерството по места  
Комисия от публични медийни и спортни лица ще избере най-добрите проекти, които ще бъдат финансирани от „Еврофутбол”.

Документи за кандидатстване могат да бъдат намерени на:

[http://wcfif-bg.org/data/fckeditor/File/Izberi\\_da\\_sportuvash\\_formulyar\\_2009.doc](http://wcfif-bg.org/data/fckeditor/File/Izberi_da_sportuvash_formulyar_2009.doc)

Българският лицензиран букмейкър „Еврофутбол” Ви кани да участвате чрез собствена кандидатура или да подкрепите и съдействате на други групи, които ще кандидатстват за осъществяването на тази инициатива. С Вашата помощ ще дадем „нов живот” на старите спортни терени или ще изградим нови такива.

Повече информация за конкурса: фондация „Работилница за граждански инициативи” -

<http://www.wcfif-bg.org>.

Повече информация за проект „Печелиш и помагаш” и за кампанията „Избери да спортуваш”: [www.eurofootball.bg](http://www.eurofootball.bg) и <http://wcfif-bg.org/cfp/23/570/New-text>

### ТАКИВА СМЕ СИ...



След успешно завършения ремонт на училището и пенсионерския клуб в с. Струмяни, „красиви отпечатъци” изненадаха струмянчани за първия учебен ден. Оказа се, че неизвестни апаши са оставили автограф на новоремонтираните сгради.



Несъвестен гражданин остави да тече водата при черквата „Архангел Михаил” с.Микрево на новоположената асфалтона настилка.

С транспортирането на 50 тонен товар, колите на фирма „Бумар” разбиха улиците на с.Илинденци, в следствие на което се спукаха водопроводни и канализационни тръби. На фирмата нарушител ще бъде съставен акт.



## ОБЯВИ ЗА РАБОТА

Общинска администрация Струмяни обявява конкурс по документи и събеседване за длъжността Старши инспектор „Общинска собственост” /по заместване до завръщане на титуляра/

1. Минимални изисквания за заемане на длъжността:
  - образование: висше – специалности - „Публична администрация” и „Икономика”;
  - минимален професионален опит – 1 година
  - компютърна грамотност
2. Допълнителни изисквания:
  - организационна компетентност;
  - комуникационна компетентност;

- умения за работа в екип.  
Приоритетни за наемане на работа са кандидатите с местожителство на територията на община Струмяни. Конкурсната процедура ще се проведе чрез събеседване.

Необходими документи:

- автобиография;
- документ за самоличност;
- заявление;
- документ за придобито образование;
- медицинско свидетелство за работа;
- свидетелство за съдимост;
- копие от трудова книжка;
- препоръка от предишен работо-дател;
- Декларация по чл. 107 а ал.1 от КТ.

Общинска администрация Струмяни обявява конкурс по документи и събеседване за длъжността Отговорник „Транспорт”

1. Минимални изисквания за заемане на длъжността:
  - образование: средно /с предимство – техникум по Автотранспорт/
  - документ за правоуправление
  - компютърна грамотност
2. Допълнителни изисквания:
  - организационна компетентност;
  - комуникационна компетентност;
  - умения за работа в екип.

Приоритетни за наемане на работа са кандидатите с местожителство на територията на община Струмяни.

Конкурсната процедура ще се проведе чрез събеседване.

Необходими документи:

- заявление;
- автобиография;
- документ за самоличност;
- документ за правоуправление;
- документ за придобито образование;
- медицинско свидетелство за работа;
- свидетелство за съдимост;
- копие от трудова книжка;
- Декларация по чл. 107 а ал.1 от КТ

Документите за двете обяви се подават в деловодството на ОбА в срок до **24.09.2009 г.**

**За допълнителна информация на тел. 07434 / 31 08 –  
Венета Петрова**



## СПОРТНИ НОВИНИ, РЕКЛАМИ, ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ

## МАЛЕШ ПОКОРИ ЗА 4 ДНИ БЕЛАСИЦА И ВИТОША. ПОВЕДЕ В КЛАСИРАНЕТО

Със спечелените 6 точки от последните две срещи отбора на "Малеш" Микрево се искачи на първото място в класирането на ЮЗ "В - АФГ". Микревци са с 19 точки а Миньор (Бд), Сливнишки герой и Пирин (Рз) делят второто с 16 точки.

В Петрич, "Малеш" се наложи трудно с 2:1. Головете реализираха

Жежев (3м.) и Георгиев(35м.). Резултатът можеше и да набъбне, но Дафков и Ташев стреляха неточно. Беласица видимо нямаше сили да се пребори дори за точка в мача въпреки, че отбелязаха първия си гол за сезона.

Следващия съперник бе "Витоша" /Бистрица/. Победа с класически резултат 3:0 за домакините от Микрево. С голове на Топалов (2) и Бачев (д.) бе извоюван



шестия пореден успех за лидера в групата "Малеш" /Микрево/. Тъжното в мача бе контузията на Димитър Влахов, който скъса ахилес в дебютния си мач за "Малеш". Цялото ръководство и футболистите на отбора му желаят бързо възстановяване и завръщане на зеления терен.

Следващия сблъсък е с новака Витоша (Долна Диканя) на 20.09.09г. /неделя/ от 17:00ч. в Долна Диканя.

### ШОТОКАН КАРАТЕ-ДО

Спортен клуб „Форца“ с.Струмияни стартира новата си учебна година по Шотокан Карате-до . Тренировките ще се провеждат всеки понеделник, сряда и петък от 17:00 часа в ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Струмияни.

За всички желаещи, телефон за връзка: 0898 34 73 97 – Костадин Чепанов, I дан

### СЪОБЩЕНИЕ

## ИЗЛОЖБА В ЧИТАЛИЩЕ „БРАТЯ МИЛАДИНОВИ“ С. МИКРЕВО



Изложбата предизвика силен любителски интерес

В периода от 11.09.2009 до 25.09.2009г. можете да посетите изложба на тема "Природа", осъществена по проект на община Струмияни "Ние мислим за нашето бъдеще", по дог.№BG051PO001/07/4.2-01/566, финансиран по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси". По време на проведеното "Зелено училище" на хижа Беговица учениците от четирите клуба „Природа“, "Млад шахматист", "Здраве" и „Млад фотограф“ заедно

прекараха едни незабравими мигове. Учениците от клуб „Природа“ имаха възможността да покажат на своите връстници познанията си за природата, учениците от клуб "Здраве" показаха как се прави колективна игра, а шахматистите приложиха различни стратегии за съвместна работа по концепцията за популяризиране на природното и



Снимки от Зеленото училище на хижа Беговица

## ЕВРОПЕЙСКА СЕДМИЦА НА МОБИЛНОСТТА 16 – 22 СЕПТЕМВРИ 2009 И ЕВРОПЕЙСКИ ДЕН БЕЗ АВТОМОБИЛИ НА 22 СЕПТЕМВРИ В ОБЩИНА СТРУМИЯНИ



За поредна година Община Струмияни ще се включи в тази инициатива на Европейската комисия, като **поддържа** седмицата.

В периода от 16 до 22 септември всяка година се провежда Европейската седмица на мобилността и Европейският ден без автомобили на 22 септември, организирани от Европейската комисия.

**Водещата тема за 2009 г. е „Да подобрим градския климат“.**

Целта е да се насърчи поведението на хората и действията на институциите, които да са в съответствие с принципите на устойчивото развитие и подобряване на качеството на живот на европейските граждани.

С тази инициатива Европейската комисия се стреми да повиши информираността на населението за въздействие на транспорта върху околната среда и възможните екологосъобразни модели на поведение, които то може да избере, да му се предоставят възможности да използва по-устойчиви начини на транспорт. Много важен аспект на седмицата е хората да могат да

преоткрият своето населено място, историческо и културно наследство в една по-здравословна и по-приятна заобикаляща среда.

Водещата тема тази година акцентира върху необходимостта от по-добро качество на атмосферния въздух, както за нашето здраве, така и за заобикалящата ни околна среда.

Нашите преки отговорности по отношение на разрешаването на този проблем са свързани с промяна на всекидневните ни навици, чрез предприемането на малки, но ефективни действия за опазването на околната среда. Местните власти имат решаваща роля в прилагането на националното и европейско законодателство, както и в необходимостта от защита на здравето на своите граждани. Въпреки това, те се нуждаят от помощта на всички, за да могат да се справят с предизвикателството – да намалят вредните емисии. Все пак екологичната политика се провежда в името на хората, но и с помощта на хората. Затова бъдете съпричастни, оставете автомобила и се движете пеша или с велосипед.

културно наследство на нашата община. Членовете на клуб "Млад фотограф" уловиха всяка една интересна случка, занятие, растение и животно, което даде възможност и всички вие да станете част от техните преживяни моменти. По този начин, чрез интерактивно обучение децата Ви имаха възможност да обменят придобитите знания и да се научат да живеят заедно и да мислят за общото благо.

Първото по рода си Зелено училище за децата от нашата община им даде възможност да се опознаят, сприятелят и правят планове за съвместни игри и забавления.

На изложбата може да видите хербарии от подбрани растителни видове, които се срещат в Пирин планина.

Тази изложба е плод на съвместната работа на Вашите деца, като тя ни дава възможност да видим пъстрия свят през детските очи и в синхрон с природата.

### ОБЩИНА СТРУМИЯНИ

#### ЗАПОВЕД

№ 662 /11.09.2009г.

ОТНОСНО: Образование на избирателна секция за провеждане на частичен избор за избиране на кмет на кметство Раздол

На основание чл. 22 ал. 1 от ЗМЗ, във връзка Указ № 279 на Президента на Република България и чл. 108 ал.1 т.5 от Закона за местни избори

#### ОБРАЗУВАМ:

Избирателна секция за провеждане на избори за избиране на кмет на кметство Раздол на 24 октомври 2009г.,

#### УТВЪРЖДАВАМ:

Адресът и номерът на избирателната секция както следва:

Номер на секция	Населено място	Обхват на секцията	Място на гласуване/адрес	Телефон
0149-00-014	с.Раздол	с.Раздол	Защитно жилище – I кв етаж	074347220

Настоящата заповед да се обяви на населението чрез публикуване на web страницата на общината, страниците на в. "Струмияни" и поставяне на информационно табло в ЦУИГ

Копия от същата да се предоставят на общинските ръководства на парламентарно представените партии и коалиции.

Настоящата заповед подлежи на обжалване в тридневен срок от нейното оповестяване пред Районен съд Сандански.

Контроль по изпълнението възлага на секретаря на общината.

Валентин Нилков  
кмет на общината

ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМИЯНИ, адрес: 2825 Струмияни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani\_press@abv.bg, електронно издание на [www.strumyani.org](http://www.strumyani.org)